

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság 2021. október 7-én a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti kistanácskozó termében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Jurinovits Miklós, a bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság 5 fő megjelenésével (igazoltan távol: Bareithné Benke Nikolett, Óbert László) határozatképes.

Szavazásra bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását, mellyel a tagok egyhangúlag (5 igen) egyetértettek.

1. Nagy László utca 2324/2 hrsz-ú ingatlan értékesítése

Jurinovits Miklós elnök: Javasolja az ingatlanforgalmi értékbecslő által a három ingatlanforgalmi érték közül a legalacsonyabbat, a 35.700.000,-Ft + áfa összeget kikiáltási árként elfogadni.

Javasolja, hogy a 4. sz. mellékletként csatolt részletes Pályázati kiírásban a több pályázó esetén a kikiáltási árat 50.000 forintonként helyett 300.000 forintonként-ra módosítani.

A bizottság a 3.700.000,-Ft + áfa kikiáltási árral és a 4. sz. mellékletben a „... több pályázó esetén a kikiáltási árat 300.000 forintonként...” módosítással egyhangúlag (5 igen) egyetértett és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek is.

2. 2021. évi Komlói Amatőr Színházi Találkozó (KASZT) rendezvény megszervezéséhez kapcsolódó döntések meghozatala

Polics József polgármester: A 15 MFt-os támogatásra az Emberi Erőforrások Minisztériuma kultúráért felelős államtitkárától van egy támogatói levelük. A támogatói okirat aláírásához szükséges dokumentumok a tegnapi napon benyújtásra és elfogadásra kerültek. Telefonon történt egyeztetéskor azt a választ kapta, hogy nagy valószínűséggel e hónap végére megérkezik a pénz is.

Ahhoz, hogy el tudják kezdeni a szervezéssel kapcsolatos feladatokat, úgy kell meghozni a döntést, mintha teljesen önkormányzati finanszírozásból valósulna meg.

A bizottság a határozati javaslattal egyhangúlag (5 igen) egyetértett és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek is.

Több napirend nem lévén, a bizottság elnöke az ülés berekesztette.

k.m.f.

Jurinovits Miklós s.k.
elnök

Jegyzőkönyvet készítette:


Kóvács Gyuláné

jegyzőkönyvvezető